

## King Traditional Parent Memo

### February

**ਫਰਵਰੀ ਲਈ ਸਾਡਾ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਗੁਣ ਮਿੱਤਰਤਾ ਹੈ!** ਹਰ ਮਹੀਨੇ, ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਇੱਕ ਵੱਖਰੇ ਗੁਣ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੁਣਾਂ ਬਾਰੇ ਪਾਠਾਂ ਵਿੱਚ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਕਹਾਣੀਆਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਿੱਖਣ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਫਰਵਰੀ, ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਗੁਣ ਮਿੱਤਰਤਾ ਹੈ। ਇਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਦੋਸਤੀ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੁਨਰਾਂ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਮੌਕਾ ਹੈ। ਕਿਉਂ ਨਾ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨਾਲ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਦਿਆਲਤਾ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਆਉਣ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ? ਘਰ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਦੋਸਤਾਨਾ ਹੋਣ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਕੀ? ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਦੋਸਤ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਕੀ? ਸਹੀ ਵਿਵਹਾਰ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨਾ, ਦੂਜਿਆਂ ਦੀ ਗੱਲ ਸੁਣਨਾ, ਜਾਂ ਬੋਲਦੇ ਸਮੇਂ ਨਿਮਰ ਅਤੇ ਮਿਲਾਪੜੇ ਕਿਵੇਂ ਬਣਨਾ ਹੈ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰਨਾ ਦੋਸਤਾਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਸਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤਰੀਕੇ ਹਨ। ਕਈ ਵਾਰ, ਦੋਸਤਾਨਾ ਹੋਣਾ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਦਿਖਾਉਣ ਬਾਰੇ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਰਵਾਹ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਤਰੀਕੇ ਹਨ ਜੋ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਲਈ ਅਜਿਹਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ!

**ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਧਿਆਪਕ ਇੰਟਰਵਿਊ:** ਇਹ ਲਗਭਗ ਉਹ ਸਮਾਂ ਹੈ ਦੁਬਾਰਾ! ਫਰਵਰੀ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਆਪਣੇ ਨਾਲ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਧਿਆਪਕ ਇੰਟਰਵਿਊਆਂ ਦਾ ਅਗਲਾ ਦੌਰ ਲਿਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਇੰਟਰਵਿਊਆਂ ਅਕਤੂਬਰ ਵਿੱਚ ਹੋਈਆਂ ਇੰਟਰਵਿਊਆਂ ਵਾਂਗ ਹੀ ਆਯੋਜਿਤ ਅਤੇ ਸੰਚਾਲਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਉਹ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਵਿਦਿਅਕ ਯਾਤਰਾ ਬਾਰੇ ਜੁੜਨ ਅਤੇ ਸੰਚਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਹ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਵਿਦਿਅਕ ਭਾਈਵਾਲੀ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕਾ ਹਨ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਕੈਲੰਡਰਾਂ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ ਕਿ 7 ਅਤੇ 8 ਫਰਵਰੀ ਨੂੰ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ-ਅਧਿਆਪਕ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੇ ਦਿਨ ਹਨ। ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਜਲਦੀ ਬਰਖਾਸਤਗੀ ਦੇ ਦਿਨ ਵੀ ਹਨ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਦੋਵੇਂ ਦਿਨ ਸਵੇਰੇ 11:54 ਵਜੇ ਬਰਖਾਸਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਉਹ ਸਮਾਂ ਹੈ ਜਦੋਂ ਬੱਚੇ ਸਾਡੇ ਕੈਂਪਸ ਤੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਿਖਲਾਈ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਨੂੰ ਆਮ ਵਾਂਗ ਚਲਾਵਾਂਗੇ ਅਤੇ ਸਵੇਰੇ 11:54 ਵਜੇ ਬਰਖਾਸਤ ਕਰਾਂਗੇ, ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬਰਖਾਸਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਲੈਣ ਲਈ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਫੈਸਲਾ ਕਰੋ, ਜੇ ਉਹ ਹੋਰ ਬੱਸ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਾਂਗ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਸਕੂਲ ਬੱਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ।

ਅਪਾਇੰਟਮੈਂਟ ਬੁੱਕ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਬੁਕਿੰਗ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਨੂੰ ਨੈਵੀਗੇਟ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਘਰ ਭੇਜੀ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਮਿਲਣ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਪ੍ਰਗਤੀ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਲਈ ਇੱਕ ਸਮਾਂ ਸਲਾਟ ਬੁੱਕ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਬੁਕਿੰਗ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨੂੰ ਐਕਸੈਸ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਫੋਨ ਕਾਲਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਦੇ ਹੋਰ ਤਰੀਕਿਆਂ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨੂੰ ਸਿੱਧਾ ਈਮੇਲ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

**ਯੂਨੀਫਾਰਮ ਦੀ ਮੁੜ ਵੰਡ:** ਹਰ ਸਾਲ, ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਤੋਂ ਸਹਿ-ਵਰਤੇ ਗਏ ਵਰਦੀ ਕੱਪੜੇ ਇਕੱਤਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਹੁਣ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਬਹੁਤ ਛੋਟੇ ਹਨ, ਜਾਂ ਬੱਚੇ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਚਲੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਹ ਯੂਨੀਫਾਰਮ ਦਾਨ ਫਿਰ ਲੋੜਵੰਦਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਕਈ ਵਾਰ ਜੇ ਕੋਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਬਹੁਤ ਗੰਦਾ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਕੱਪੜੇ ਬਦਲਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪੈਂਟ ਜਾਂ ਸ਼ਰਟ ਦੀ ਇੱਕ ਵਾਧੂ ਜੋੜੀ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਹੋਰ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੇ ਪਿਛਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਪੈਂਟ ਹਨ ਜੋ ਖਾਸ ਕਰਕੇ 6 ਤੋਂ 10 ਦੇ ਸਾਈਜ਼ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ

ਇਸ ਸਾਈਜ਼ ਰੋਜ਼ ਵਿੱਚ ਪੈਂਟਾਂ ਹਨ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਨਹੀਂ ਵਰਤ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਲੋੜ ਪੈਣ 'ਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਲਿਆਉਣ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਿਉਂ ਨਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ? ਉਸੇ ਨੋਟ 'ਤੇ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਪਰਿਵਾਰ ਹੋ ਜੋ ਕੁਝ ਹੋਰ ਯੂਨੀਫਾਰਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਜੇ ਅਜਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਜੋ ਕੁਝ ਹੈ ਉਸ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਲਈ ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੀ ਦਫਤਰ ਦੀ ਟੀਮ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ। ਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਲੈਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸਵਾਗਤ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ .... ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਉੱਥੇ ਹੈ! ਅਸੀਂ ਮਦਦ ਕਰਕੇ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ।

## **ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਘੰਟੇ ਦਾ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਫਿਰ ਸਾਡੀ ਟੀਮ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋ!**

### **ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ**



- ਨਿਯਮਿਤ, ਤਨਖਾਹ ਪ੍ਰਾਪਤ ਦੁਪਹਿਰ-ਘੰਟੇ ਦੇ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰਾਂ ਦੀ ਦਿਨ ਵਿੱਚ 1 ਘੰਟੇ ਲਈ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ
- ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਖਾਣਾ ਖਾਂਦੇ ਹਨ (ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਵਿੱਚ) ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਖੇਡਦੇ ਹਨ
- ਜਦੋਂ ਟਕਰਾਅ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਪੱਟੀਆਂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪੀਅਰ ਮੈਡੀਏਸ਼ਨ ਤੱਕ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨਾਲ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਵਿੱਚ।
- ਅਪਰਾਧਿਕ ਜਾਂਚ ਦੀ ਲੋੜ
- ਤੁਸੀਂ ਹਫਤੇ ਦੇ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਦਿਨ ਲਈ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਕਈ ਦਿਨਾਂ ਲਈ!
- ਬੈਕਅੱਪ ਦੀ ਵੀ ਲੋੜ ਹੈ! ਕਾਲ 'ਤੇ ਰਹਿ ਕੇ ਮਦਦ ਕਿਉਂ ਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ?

ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਸਮੇਂ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ ਵਜੋਂ ਮਦਦ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਆਪਣੀ ਸੂਚੀ ਬਣਾਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਈ ਦਿਨਾਂ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਦਿਨ ਲਈ ਮਦਦ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸਾਡੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਆਨ ਕਾਲ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਵੀ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ! ਆਨਬੋਰਡਿੰਗ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸਾਰੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕੋ ਜਿਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਯੋਗਤਾ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਲਈ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ, ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ ਪੈਕੇਜ (ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ) ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ ਅਪਰਾਧਿਕ ਰਿਕਾਰਡ ਜਾਂਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਜੋ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਰਾਹੀਂ ਪੂਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਡੇ ਨਿਯਮਤ ਵਲੰਟੀਅਰ ਅਪਰਾਧਿਕ ਰਿਕਾਰਡ ਦੀ ਜਾਂਚ ਨਾਲੋਂ ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਵਿਆਪਕ ਜਾਂਚ ਹੈ। ਅਪਰਾਧਿਕ ਰਿਕਾਰਡ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਮੁਫਤ ਹੈ, ਪਰ ਅਕਸਰ ਕਈ ਹਫਤੇ ਲੱਗ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਫਿਰ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਹੁਣ ਸ਼ੁਰੂ ਕਿਉਂ ਨਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ? ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨਾਲ ਜੁੜਨਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਹ ਟੀਮ ਦਾ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ ਦਾ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕਾ ਹੈ।

**ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਲਿੰਕ ਹੁਣ ਲਾਈਵ:** ਜਨਵਰੀ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ, ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਵਿਖੇ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਲਈ ਲਿੰਕ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਲਾਈਵ ਹੋ ਗਿਆ। ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕਿਸੇ ਜਾਣਕਾਰ ਦਾ ਕੋਈ ਬੱਚਾ ਪਤਝੜ ਵਿੱਚ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਲਿੰਕ ਦੇਖੋ। ਲਿੰਕ 'ਤੇ ਜਾਣ ਲਈ, ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੇ ਸਿਖਰ 'ਤੇ "ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ" ਬਟਨ 'ਤੇ ਕਲਿੱਕ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਲਿੰਕ 'ਤੇ ਹੇਠਾਂ ਸਕ੍ਰੋਲ ਕਰੋ. "ਬਲੌਗ" ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਇੱਕ ਲਿੰਕ ਵੀ ਹੈ।

ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਡਿਜੀਟਲ ਫਾਰਮ ਭਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸਾਡਾ ਸਿਸਟਮ ਫਿਰ ਸਾਰੀਆਂ ਐਂਟਰੀਆਂ ਨੂੰ ਤਾਰੀਖ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਪਤਝੜ ਲਈ ਸਥਾਨਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਸੰਗਠਿਤ ਅਤੇ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਸੂਚੀ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੋਟ ਕਰੋ ਕਿ ਅਸੀਂ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ (ਦਾਖਲਾ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਭੈਣ-ਭਰਾਵਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਰੱਖਣਾ) ਦੀ ਵੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਵਿਚਾਰ ਹਨ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

**ਇਸ ਮਹੀਨੇ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤਾਰੀਖਾਂ:**

- 2 ਫਰਵਰੀ: ਸਟੂਡੈਂਟ ਆਫ ਦਿ ਮੰਥ ਅਸੈਂਬਲੀ
- 6 ਫਰਵਰੀ: ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਸਕੂਲ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਦੰਦਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ
- 6 ਫਰਵਰੀ: 2 ਬਾਸਕਟਬਾਲ ਖੇਡਾਂ: ਸੇਅਰਜ਼ ਵਿਖੇ ਕੁੜੀਆਂ ਲਈ, ਇੱਥੇ ਕਿੰਗ ਵਿਖੇ ਮੁੰਡਿਆਂ ਲਈ
- 7 ਅਤੇ 8 ਫਰਵਰੀ: ਜਲਦੀ ਬਰਖਾਸਤਗੀ। ਸਕੂਲ ਸਵੇਰੇ 11:54 ਵਜੇ ਖਤਮ ਹੋਵੇਗਾ
- 9 ਫਰਵਰੀ: ਮਿਸਟਰ ਪ੍ਰਾਈਸ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਰੀਚ ਗੈਲਰੀ ਅਤੇ ਮਿਊਜ਼ੀਅਮ ਵਿੱਚ ਲੈ ਜਾਣਗੇ
- 9 ਫਰਵਰੀ: 1:30 ਵਜੇ ਸ਼ੈਲਟਰ-ਇਨ-ਪਲੇਸ ਡਰਿੱਲ
- 14 ਫਰਵਰੀ: ਵੈਲੇਨਟਾਈਨ ਡੇਅ: ਲਾਲ, ਚਿੱਟੇ ਅਤੇ ਗੁਲਾਬੀ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨੋ!
- 15 ਫਰਵਰੀ: ਗ੍ਰੇਡ 5 ਦੇ ਜਸ਼ਨਾਂ ਲਈ ਪੈਨਕੇਕ ਲੰਚ ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ।
- 16 ਫਰਵਰੀ: ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਵਿਕਾਸ ਦਿਵਸ (ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ) ਐਥਟਸਫੋਰਡ ਨੇ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸਟਾਫ ਲਈ ਸਾਂਝੀ ਸਿਖਲਾਈ ਕਾਨਫਰੰਸ